RAZVOJNA AGENCIJA GRADA VELIKE GORICA  VE-GO-RA
Adresa:  Trg kralja Tomislava 16, 10410 Velika Gorica
Razdjel 000, RKP 48857
Mb: 011390822; OIB: 76138143621 
Šifra djelatnosti: 7022, Šifra grada/općine: 541

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2023. GODINU

I. Opći podaci
Razvojna agencija grada Velika Gorica – VE-GO-RA (dalje u tekstu Vegora) pravna je osoba upisana u registar Trgovačkog suda u Zagrebu i registar korisnika proračuna, osnovana od strane grada Velike Gorice.  Vegora obavlja poslovnu djelatnost u skladu sa važećim zakonskim propisima, Statutom i ostalim općim aktima.
Djelatnost Vegore je:
· Izrada, ažuriranje, koordinacija provedbe, praćenje i izvještavanje o provedbi strateških dokumenata vezanih uz gospodarski razvoj jedinica lokalne samouprave, suradnja s jedinicom lokalne samouprave u analizi gospodarskog okruženja, ispitivanja tržišta i javnog mijenja.
· Izgradnja lokalnih institucionalnih kapaciteta za strateško planiranje i upravljanje projektima, sudjelovanje u planiranju, pripremi, izradi, provedbi i promociji strateških i razvojnih projekata za potrebe jedinice lokalne samouprave.
· Tehnička pomoć lokalnim javnim dionicima u planiranju, pripremi, apliciranju i provedbi projekata financiranih iz EU fondova i programa EU.
· Izrada studija izvedivosti, investicijskih elaborata i ostalih tehničkih podloga u sklopu pripreme i razvoja projekata za potrebe jedinice lokalne samouprave i lokalnih javnih sudionika
· Planiranje, priprema izrada i provedba vlastitih projekata financiranja iz EU fondova i programa
· Suradnja s lokalnim dionicima radi stvaranja i provedbe zajedničkih projekata
· Savjetovanje, edukacija i informiranje poduzetnika, obrtnika i ostalih sudionika lokalnog gospodarskog razvoja
· Izrada poslovnih planova, investicijskih studija, studija izvedivosti, investicijskih elaborata i ostalih tehničkih podloga u sklopu pripreme i razvoja projekata za poduzetnike
· Tehnička potpora u razradi poduzetničke ideje za kandidiranje na različite izvore financiranja
· Suradnja s jedinicom lokalne samouprave u privlačenju investicija i promociji gospodarskih zona
· Suradnja s financijskim, nacionalnim, županijskim  i ostalim institucijama sa svrhom poticanja gospodarskog razvoja jedinice lokalne samouprave
· Obavljanje i drugih djelatnosti koje služe obavljanju osnovnih djelatnosti ustanove
Upravljačka tijela Vegore su Upravno vijeće i ravnatelj. Upravno vijeće čini predsjednik i četiri člana, imenuje ga i razrješava gradonačelnik Grada. 

II. Bilješke uz bilancu 
Sukladno članku 17. Pravilnika o proračunu  ( NN124/14 do 108/20, 144/21) i računskom planu imovina, obveze i  vlastiti izvori iskazuju se u bilanci iz koje je vidljiv financijski položaj proračuna, odnosno proračunskog korisnika. 
Aktiva (imovina) iznosi 50.419,11€ te je jednaka pasivi (obveze i vlastiti izvori) te je ista manja u odnosu na prošlu godinu za 14,30 indeksnih poena. 
Obavljen je Popis na dan 31.12.2023. te je sastavljen Zapisnik o obavljenom popisu. Na temelju Zapisnika o obavljenom popisu, donesena je Odluka o rashodovanju i otpisu dijela imovine za 2023. godinu. Navedena imovina bit će isknjižena nakon dostave dokumentacije o zbrinjavanju. Prema dospjelim nenaplaćenim potraživanjima (fizičke i pravne osobe) starija od godine dana do tri godine u iznosu od 119,45€ napravljen je ispravak vrijednosti potraživanja za 50% te nenaplaćena potraživanja starija od 3. godine u iznosu 1.166,97€ napravljen je ispravak vrijednosti potraživanja za 100%. 
Provedena je korekcija rezultata kod izvora Opći prihodi i primici proračuna u iznosu do 688,85€.
Pregled stanja i rokova dospijeća dugoročnih i kratkoročnih kredita i zajmova koji se popunjavaju u tablicama Ustanova – NEMA! U poslovanju Vegore tijekom 2023. godine nema evidentiranih ugovornih obveza vezanih na dane hipoteke, kreditna pisma. Nema obveza povezanih sa sudskim sporovima .
Provedene su usklade dugotrajne imovine i sitnog inventara, obaveza te razlika po zaduženjima i plaćanjima (KDX-ova) prilikom prelaska na euro.

III. Bilješke uz Obveze
Stanje obveza na dan 01.01.2023. (V001) iznosi 11.114,22€
Stanje obveza na dan 31.12.2023. (V006) iznosi 11.141,57€
Stanje dospjelih obaveza iznosi 157,75€.
Kategorija međusobne obveze proračunskih korisnika uključuje obveze za povrat u proračun sredstva koje refundira HZZO u iznosu od 391,73€.
Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 157,75€ te uključuje zahtjev 137 prema riznici.

IV.  Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza  ( PVRIO)
Prema računovodstvenoj dokumentaciji nije bilo promjene vrijednosti u obujmu imovine i obveza.

V. Bilješke uz PR-RAS
Razvojna agencija je u 2023. godini ostvarila porast prihoda od 48,2 indeksna poena, ponajprije zbog refundacije sredstava projekta Cities 2030. (šifra 6323). Rashodi agencije su ostali na prošlogodišnjoj razini. 
(šifra 6361) smanjena refundacija po sredstvima projekta Bond u odnosu na prethodnu godinu. 
(šifra 661) porast vlastitih prihoda u odnosu na prethodno razdoblje za 155,0 indeksnih poena zbog pojačanih pružanja usluga agencije
(šifra 3214) isplata toplog obroka
(šifra 3237) povećanje za 72,0 indeksna poena zbog računovodstvenih usluga
(šifra 3238) povećanje računalnih usluga (web hosting, instalacija aplikacije - Evolva, Office 365)



U Velikoj Gorici, 31. siječnja 2024. godine.
