RAZVOJNA AGENCIJA GRADA VELIKE GORICA  VE-GO-RA
Adresa:  Šetalište Franje Lučića 15, 10410 Velika Gorica
Razdjel 000, RKP 48857
Mb: 011390822; OIB: 76138143621 
Šifra djelatnosti: 7022, Šifra grada/općine: 541

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2024. GODINU

I. Opći podaci
Razvojna agencija grada Velika Gorica – VE-GO-RA (dalje u tekstu Vegora) pravna je osoba upisana u registar Trgovačkog suda u Zagrebu i registar korisnika proračuna, osnovana od strane grada Velike Gorice.  Vegora obavlja poslovnu djelatnost u skladu sa važećim zakonskim propisima, Statutom i ostalim općim aktima.
Djelatnost Vegore je:
· Izrada, ažuriranje, koordinacija provedbe, praćenje i izvještavanje o provedbi strateških dokumenata vezanih uz gospodarski razvoj jedinica lokalne samouprave, suradnja s jedinicom lokalne samouprave u analizi gospodarskog okruženja, ispitivanja tržišta i javnog mijenja.
· Izgradnja lokalnih institucionalnih kapaciteta za strateško planiranje i upravljanje projektima, sudjelovanje u planiranju, pripremi, izradi, provedbi i promociji strateških i razvojnih projekata za potrebe jedinice lokalne samouprave.
· Tehnička pomoć lokalnim javnim dionicima u planiranju, pripremi, apliciranju i provedbi projekata financiranih iz EU fondova i programa EU.
· Izrada studija izvedivosti, investicijskih elaborata i ostalih tehničkih podloga u sklopu pripreme i razvoja projekata za potrebe jedinice lokalne samouprave i lokalnih javnih sudionika
· Planiranje, priprema izrada i provedba vlastitih projekata financiranja iz EU fondova i programa
· Suradnja s lokalnim dionicima radi stvaranja i provedbe zajedničkih projekata
· Savjetovanje, edukacija i informiranje poduzetnika, obrtnika i ostalih sudionika lokalnog gospodarskog razvoja
· Izrada poslovnih planova, investicijskih studija, studija izvedivosti, investicijskih elaborata i ostalih tehničkih podloga u sklopu pripreme i razvoja projekata za poduzetnike
· Tehnička potpora u razradi poduzetničke ideje za kandidiranje na različite izvore financiranja
· Suradnja s jedinicom lokalne samouprave u privlačenju investicija i promociji gospodarskih zona
· Suradnja s financijskim, nacionalnim, županijskim  i ostalim institucijama sa svrhom poticanja gospodarskog razvoja jedinice lokalne samouprave
· Obavljanje i drugih djelatnosti koje služe obavljanju osnovnih djelatnosti ustanove
Upravljačka tijela Vegore su Upravno vijeće i ravnatelj. Upravno vijeće čini predsjednik i četiri člana, imenuje ga i razrješava gradonačelnik Grada. 

II. Bilješke uz bilancu 
Sukladno članku 19. Pravilnika o proračunu  ( NN158/2023) i računskom planu imovina, obveze i  vlastiti izvori iskazuju se u bilanci iz koje je vidljiv financijski položaj proračuna, odnosno proračunskog korisnika. 
Aktiva (imovina) iznosi 62.832,98€ te je jednaka pasivi (obveze i vlastiti izvori) te je ista veća u odnosu na prošlu godinu za 24,60 indeksnih poena. 
Obavljen je Popis na dan 31.12.2024. te je sastavljen Zapisnik o obavljenom popisu. Na temelju Zapisnika o obavljenom popisu, donesena je Odluka o otpisu spornih potraživanja (vlastiti prihod). 
Korekcija rezultata nije provedena jer za istu nisu postojali uvjeti. 
Na temelju Odluke o raspodjeli rezultata Upravnog vijeća, danom 29.03.2024. pokriven je manjak od nefinancijske imovine sa viškom prihoda poslovanja po izvorima 3.2. vlastita sredstva te 3.3.20 višak vlastitih sredstava. 
Pregled stanja i rokova dospijeća dugoročnih i kratkoročnih kredita i zajmova koji se popunjavaju u tablicama Ustanova – NEMA! U poslovanju Vegore tijekom 2024. godine nema evidentiranih ugovornih obveza vezanih na dane hipoteke, kreditna pisma. Nema obveza povezanih sa sudskim sporovima.
Provedene su usklade dugotrajne imovine i sitnog inventara, obveza kroz analitičke aplikacije i glavnu knjigu. 
III. Bilješke uz Obveze
Stanje obveza na dan 01.01.2024. (V001) iznosi 11.141,57€
Stanje obveza na dan 31.12.2024. (V006) iznosi 16.282,97€
Stanje dospjelih obaveza iznosi 1.502,66€. Zahtjevi prema riznici broj; 120,121,123/2024.
Kategorija međusobne obveze proračunskih korisnika uključuje obveze za povrat u proračun sredstva koje refundira HZZO u iznosu od 508,91€.

IV.  Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza  ( PVRIO)
Prema računovodstvenoj dokumentaciji nije bilo promjene vrijednosti u obujmu imovine i obveza. 

V. Bilješke uz PR-RAS
Razvojna agencija je u 2024. godini ostvarila porast prihoda od 3,50 indeksna poena, ponajprije povećanju prihoda iz nadležnog proračuna (11,5 indeksna poena). Vlastiti prihodi su manji za 28,10 indeksna poena odnosno 1.541,56 €.
Rashodi poslovanja su u porastu za 13,40 indeksna poena. Rashodi za zaposlene povećani zbog rasta osnovice, koeficijenta ravnatelja te dodatnih stimulacija vezanih uz projekte. (3132-doprinosi za zdravstveno osiguranje evidentirani u 2023. godini na kontu plaća za redovan rad 3111.) 
3214 – ostale naknade troškova zaposlenima ( topli obrok uveden od rujna 2023, te korištenje privatnog automobila u službene svrhe čine povećanje od 30 indeksnih poena)
3231-implementacija office 365
3235-najam uređaja za simultano prevođenje te najam prostora za potrebe provedbe aktivnosti u sklopu projekata
3238- tijekom 2023. godine implementacija digitalnih procesa
3293- aktivnosti kroz provedbu projekata utjecale su na povećanu potrošnju  usluga reprezentacije



U Velikoj Gorici, 29. siječnja 2025. godine.				Ravnateljica, Mateja Kalisar 
